Зачет по теме “Уравнение”.

1. Что называется уравнением?
2. Что значит решить уравнение?
3. Что называется корнем уравнения?
4. Как найти неизвестное слагаемое?
5. Как найти неизвестное уменьшаемое?
6. Как найти неизвестное вычитаемое?
7. Решите уравнение:

а) х + 24 = 45;
б) 100 – y = 87;
в) y – 65 = 45;
г) 44  (a – 85) = 105.

Правила

1. Уравнением называется равенство, содержащее переменную (букву), значение которой надо найти.
2. Решить уравнение – значит найти его корни или убедиться, что это уравнение не имеет ни одного корня.
3. Корнем уравнения называется значение переменной (буквы), при котором из уравнения получается верное числовое равенство.
4. Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.
5. Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо сложить вычитаемое и разность.
6. Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность.

	Уравнение
	Образец устного ответа

	а) 395 + x = 864,
x = 864 – 395,
x = 469. 

Ответ: 469
	395 + x = 864. 

Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.
Корень уравнения – 469.

	в) 300 – y = 206,
y = 300 – 206,
y = 94. 

Ответ: 94
	300 – y = 206. 

Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность.
Корень уравнения – 94.

	д) 166 = m – 34,
m = 166 + 34,
m = 200. 

Ответ: 200
	166 = m – 34. 

Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо сложить вычитаемое и разность.
Корень уравнения – 200.
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